

因为没完成寒假作业，离家出走

饿了吃野果，困了睡山坡 两个小孩9天走了近200公里

两名四年级的小学生，因未完成老师布置的寒假作业，开学时不敢到学校报名，继而结伴离家出走。9天来，10岁的小祥(化名)和12岁的小君(化名)饿了就吃野果、困了就睡山坡，见水就喝，粒米未进竟徒步近两百公里，从贵州凯里市附近走到距贵阳不远的龙里县昌明镇。

隧道中发现两名小孩

3月7日18时36分许，贵州省交警总队高速支队三大队二中队民警李锐驾驶警车巡逻至贵都高速贾托坡时，接到中交贵州公司监控中心电话，称在老鹰嘴隧道贵阳往都匀方向出口发现公路上有两名小孩。接报后，李锐立即赶到老鹰嘴隧道查看，发现两名满身污垢的小男孩坐、卧在隧道内边上。

两个孩子9天粒米未进

从两个孩子口中，民警得知他们一个叫小祥，今年10岁，另一个叫小君，今年12岁，两人都是某小学四年级学生。2月27日，两人去凯棠乡街上玩时与家人走失，后两人迷失方向，沿路走来，一直走到3月7日被民警发现。9天来，两个孩子粒米未进。

于是民警与凯里市公安110联系，请

凯里警方帮忙联系凯棠乡派出所询问是否有失踪儿童报案。

不久，民警联系上孩子的家人，确认了两名孩子家住凯里市凯棠乡凯哨村，距离龙里县昌明镇近200公里。

因当天时间已晚，孩子家长表示他们所住的地方交通不便，次日一早就赶来接孩子，麻烦民警帮忙照顾一晚。

“当时两名小男孩看上去十分虚弱，连说话的力气都几乎没有。”李锐说，他和随后赶来的二中队副中队长徐洋，将两名小男孩带回交警队。

回到队上，民警立即给两名孩子炒了蛋炒饭，煮了白菜汤。民警端上食物，两名孩子立即狼吞虎咽。

未完成寒假作业离家出走

3月8日早上起床后，两个孩子吃完面，看着动画片等待着家人，记者和他们聊天，但他们的注意力全部都在动画片上。

中午时分，两个孩子的家人驱车赶到交警队。

“你们两个怎么跑这里来了，害我们好找！”

一进门，看到孩子安然无恙，小祥的父亲何成国十分激动。

何成国告诉记者，家里有3个儿女，小祥是最小的儿子，他和妻子平时在兴义打工，2月11日，在兴义过年后，因要上学，16岁的女儿带着小祥回老家。

2月28日，在兴义的何成国突然接到妹妹电话，说小祥不见了，家里人正在找寻，闻听此消息，小祥的母亲当日赶回凯里。3月4日，儿

子仍未找到，何成国也赶回了老家。

小君的伯父熊大平告诉记者，小君的父亲因病已过世，母亲改嫁，小君和13岁的哥哥平时都跟着已70多岁的爷爷居住。因爷爷奶奶年纪已大，无能力监督孙子的学习，小君寒假期间没有完成老师布置的作业。2月27日，新学期开学报名，没有完成作业的小君不敢到学校报名，离家出走，不知去向。后家里人得知，与小君一同失踪的还有同村的小祥。

发现孩子失踪后，两家人先后到凯里及附近的10多个县四处寻找，张贴寻人启事上千份。

“回去要好好读书，别再淘气，过段时间叔叔去看你们！”临别前，徐洋安慰两名孩子。两名孩子的家人一番感谢后，平安返家。

据《贵州都市报》

网友声音

@1988在哪：我真理解孩子的难处，同时也批判我现在的班主任。

@demy-ball：其实我觉得挺赞，好好引导，以后不会有事难倒他们！

@LDYDXLWB：前段时间在凯里看到寻人启事，找到了就好。

@蓝色阿懒-道听途说：教育孩子，不

应该以作业和成绩衡量，应该从孩子自身出发，让孩子轻松学习为主。

@那木错：不要吓唬小孩子好吗？教育小孩没有捷径可走，需要耐心，耐心，耐心……

@遗忘的武林头：现在的孩子啊，真的是什么事都做得出来啊！

广告